

红星新闻

当地时间10月16日，美国司法部宣布，该网站运营者、)已于2018年3月被捕，目前正在服刑。这次行动在18个国家逮捕了337名网站核心用户。而据韩国国家警察厅称，其中223人是韩国人。一些人误认为使用比特币“绝对安全”。则披露了执法部门是如何通过追踪比特币交易，报道指出，“欢迎访问视频”被捣毁，也表明比特币其实并不如外界，



【重要消息回顾】

美国联邦法院：根据华盛顿法律应将比特币定义为货币，当地时间7月24日，美国联邦法院表示，被用于加密货币诈骗，通常用发布游戏视频。该频道被入侵后，直播了两个名为“以太坊赚钱电话”和“慈善直播：要求用户捐赠比特币。这些视频已经被删除。据此前报道，苹果联合创始人史蒂夫·沃兹尼亚克()已就比特币赠品骗局起诉YouTube及其母公司Google。该诉讼寻求惩罚性赔偿，并将由陪审团进行审判。本周早些时候，他们准备永远退出这个舞台。这些提案将与一系列其他税改措施捆绑在一起，该法律将于2021年10月颁布，标准定得太高。Kim还说，如果政府想从交易员那里赚钱，就应该更温和地征税，而不是吓跑他们。Kim说：到今年年底，他们将永远停止加密交易。最终也不得不在国内交易所使用法币通道。阿里平头哥推出首个区块链场景商用芯片方案，阿里巴巴下属芯片公司平头哥推出国内首款全链路智能合约处理器，探索者科技IPFS北方中心今日正式落地沈阳，探索者科技IPFS北方中心在沈阳正式落地。



中国留学生悉尼被绑架勒索80比特币：满脸血污结痂

记者从澳大利亚紧急互援协会获悉，8月26日，向叶父发来一段视频。叶晶旺和在第一个视频中一样，头戴深色眼罩，口鼻处似有血污和结痂。叶晶旺在视频中说：我已经被他们绑了三天了，又冷又饿。救我回去，我想回去。8月26日，火币网是一家比特币、以太坊交易行情平台，为国内币圈头部平台之一。一位区块链从业人士告诉记者，需要进行法币交易后再将其兑换成人民币，而法币交易需要实名认证

。



并非为了名利

英国广播公司报道，赖特告诉英国广播公司记者，“这一概念主要由我提出，”赖特说，选择站出来表明身份，“我坚信，比特币和块链能够让世界变得更好。经过深思熟虑，我决定公开身份。大家应该知道，希望澄清负面谣言，”之所以公开身份，并非为了名利，“我一分钱也不会收，永远不会。”赖特表示，英国广播公司说，在一段视频录像中，



bitpie.com

我们平时买卖数字货币都少不了要用到USDT。而且目前很多手机钱包都不支持USDT，导致很多朋友都不明白如何充值、USDT和其它币种不同，在BTC、这里是王团长区块链学院，点击观看视频教程：工具教程第五讲：无论是转币给别人或者收币，一旦弄错，无法找回。或者别人把BTC转到你ETH地址，都会导致币丢失。比特派钱包支持多币种操作，可以点击+”号添...。



中国留学生被绑架

8月24日下午，对方通过邮箱回复叶父，称叶晶旺目前没事，并提出要“80个比特币”。对方表示，等叶父准备好之后，他们会提供一个收币地址，收齐之后24小时内能见到叶晶旺。80个比特币折合人民币574.8万元。叶父表示，作为普通家庭，根本无法凑出如此高额赎金。据叶父回忆，收到“绑架”信息前，当时没有任何异常。8月26日，向叶父发来一段视频。叶晶旺和在第一个视频中一样，头戴深色眼罩，口鼻处似有血污和结痂。叶晶旺在视频中说：我已经被他们绑了三天了，又冷又饿。救我回去，我想回去。火币网是一家比特币、以太坊交易行情平台，为国内币圈头部平台之一。一位区块链从业人士介绍，需要进行法币交易后再将其兑换成人民币，而法币交易需要实名认证。